PŘIHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ NA STRAVU V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE

Děti, které se v mateřské škole stravovaly již v loňském školním roce a nenastaly žádné změny na bankovním účtu, ze kterého se stravné strhávalo, mohou rodiče na nový školní rok přihlásit telefonicky, případně e-mailem. Je potřeba nahlásit jméno, den zahájení stravování a bude-li odebírat přesnídávky, obědy a svačiny každodenně nebo jen některé dny v týdnu apod.

Přihlašování bude probíhat od 23.8.2021 ve školní jídelně. V tomto týdnu budou také platit rodiče platící v hotovosti. Dítě, které nebude mít včas zaplaceno, nesmí odebrat stravu.

Nového strávníka musí přijít rodič přihlásit do jídelny s vyplněnou přihláškou ke stravování, která je k dispozici ve školní jídelně nebo k vytištění na našich stránkách www.jidelnykd.cz.  Je potřeba odevzdat i  vyplněné a podepsané potvrzení GDPR – Souhlas se zpracováním osobních údajů, které najdete též na našich stránkách.
Pokud zvolíte platbu přes inkaso, je potřeba vyplněná přihláška, potvrzená bankou, nebo přiložený jiný doklad o provedení souhlasu s inkasem. 
Rodiče, kteří se rozhodnou pro platbu v hotovosti, rovnou zaplatí měsíc září 2021. 

Dítě, které nebude mít včas zaplaceno, nesmí odebrat stravu.
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