[bookmark: _GoBack]OZNÁMENÍ RODIČŮM – MŠ SPECIÁLNÍ

        Nového strávníka musí přijít rodič přihlásit do jídelny s vyplněnou přihláškou ke stravování, která je k dispozici ve Vaší MŠ, ve školní jídelně nebo k vytištění na našich stránkách www.jidelnykd.cz. 
Školní jídelna bude otevřena pro přihlašování nových žáků od 23. srpna 2021.     
Pokud zvolíte platbu přes inkaso, je potřeba vyplněná přihláška, potvrzená bankou, nebo přiložený jiný doklad o provedení souhlasu s inkasem. 
Rodiče, kteří se rozhodnou pro platbu v hotovosti, rovnou zaplatí měsíc září 2021. 
Dítě, které nebude mít včas zaplaceno, nesmí odebrat stravu.

     Obědy je nutné odhlašovat a přihlašovat předem nebo týž den ráno do 8:00 hodin osobně, telefonicky 311 572 860 – jídelna Tyršova  nebo přes server www.strava.cz – zde do 14-ti hodin předchozího dne, případně mailem na adrese jidelnykd@seznam.cz.

Na internetových stránkách školní jídelny www.jidelnykd.cz najdete veškeré informace o naší jídelně a aktuální jídelní lístek.

Přihlašovací údaje potřebné k internetovému objednávání na www.strava.cz dostanete po přihlášení ke stravování v kanceláři školní jídelny v ZŠ Tyršova 136, Počaply.

Platby za stravné je možné provádět následovně:
- inkasem z účtu vedeného u libovolné banky - je nutné na svém účtu zřídit svolení k inkasu (na základě přihlášky, kterou máte přiloženou, nebo ji najdete k vytištění na našich internetových stránkách). Jídelna provádí zálohový způsob úhrady obědů. Záloha se strhává z účtu vždy počátkem měsíce na stávající měsíc. Záloha se počítá vždy na celý měsíc, ponížená o případné odhlášky nebo naopak zvýšená v případě přihlášek nad rámec předem objednaných obědů. Případné nedoplatky z měsíce června budou vyrovnány na účet o prázdninách.
- v hotovosti - ve školní jídelně v ZŠ Tyršova - Počaply, nejpozději poslední den v měsíci na následující měsíc. Pokud nebudou obědy uhrazeny včas, žák nemá možnost oběd odebrat. 
Pokladní hodiny pro rodiče upřesníme před začátkem školního roku (dle aktuálních opatření ve školách)


Cena stravy – MŠ
Přesnídávka, odpolední svačina                                   8,- Kč
Oběd                                                                                    20,60   Kč
Celodenní strava                                                             33,60 Kč

Cena stravy – MŠ – děti, které dosáhnou ve školním roce 7 let
Přesnídávka, odpolední svačina                                9,80 Kč
Oběd                                                                                 22,70 Kč
Celodenní strava                                                           42,30 Kč


